

# **ELŐTERJESZTÉS**

**Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**2024. november 27-én**

**tartandó ülésére**

Az előterjesztés tárgya: Döntés az INTERREG VI-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2021-2027 keretében a „NETGEO” elnevezésű pályázatban való részvételről

Iktatószám: 9730/2024

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Dr. Bencsikné Aubert Judit ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

<b>Bizottság</b>	<b>Hatáskör</b>
Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság	SZMSZ 1. melléklet 2.3.17.pontja

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendó):

**egyszerű - minősített**

**Meghívott:-**

**A határozatot kapja:-**

## Tisztelt Képviselő-testület!

Az Interreg VI-A Magyarország-Horvátország 2021-2027 Program lehetőséget nyújt a határmenti megyékben működő önkormányzatoknak és intézményeknek, hogy pályázatokat nyújtsanak be határon túli partnerekkel közösen. A határon átnyúló Program a 2021-2027-s Európai Unió pénzügyi programozási időszakban csak egyszer kerül meghirdetésre és mivel a Program tartalmaz olyan prioritásokat, amelyek településünk részére is fontos lehet, ezért Komló Város Önkormányzata - a Képviselő-testület jelen ülésén tárgyalta, a gasztronómiai és kulturális rendezvények lebonyolítását célzó pályázaton túl - kezdeményezte egy, a geoturizmust célzó határon átnyúló projekt elkészítését is.

A projekt alapja a geoturizmus, egy földtudományi alapú, komplex megközelítés, amely a geológia és az arra épülő élő- és épített környezet kapcsolatát vizsgálja ott, ahol a földtudományi értékeink védelme elsődleges fontosságú. A pályázat Komló esetében a közelmúltban elkészült Komloverzum Látogatóközponttal kapcsolódik, ahol jelenleg a látogatók a szénbányászat történetével, Baranya őslényeivel és a jégkorszaki leletekkel ismerkedhetnek meg. Nyertes pályázat esetén a létesítmény további elemekkel gazdagodna: a Geopark és a Jégkorszak világa című termékekbe animációs filmek kerülnének vetítésre és több különböző, az őslénytan bemutatására irányuló fejlesztés valósulna meg. Ennek a múzeumpedagógia fejlesztésnek a célja az általános iskolás gyermekek élményeinek gazdagítása.

A projekt komplex címe:

Networked geotourism product development at the Croatian-Hungarian border

A projekt célja több tevékenységet foglal magába az alábbiak szerint:

- UNESCO Globális Geopark Dokumentáció elkészítése,
- Hálózatfejlesztés,
- Arculat kialakítása, és a geosite-ok Magyarországon való egységes megjelenítése,
- Geotúra idegenvezető képzés szervezése

Projekt partnerek:

- Baranya Vármegyei Önkormányzat (HU) – vezető partner
- Orfű Községi Önkormányzat (HU)
- Komló Város Önkormányzata (HU)
- Mecsekerdő Zrt. (HU)
- Északi Egyetem, Koprivnica (HR)
- Hrvatske šume – Eszéki Erdészet (HR)

A projektpartnerek közötti partnerségi megállapodás aláírására a képviselő-testületi döntést követően kerülhet sor.

Projekt időtartama: 24 hónap (várható kezdés: 2025.09.01.)

Az Interreg VI-A Magyarország-Horvátország 2021-2027 Programban benyújtandó pályázatokhoz szükséges az önerő biztosítására vonatkozó döntés meghozatala. A Magyarországon működő pályázók, így Komló Város Önkormányzata is 5% önerőt kell, hogy biztosítson a pályázat megvalósításához. Kiemelendő, hogy az Interreg VI-A Magyarország-Horvátország 2021-2027 Programhoz kapcsolódóan Magyarország Kormánya döntése révén a pályázók megelőlegezésben részesülnek, így a pályázatok megvalósítása nem igényel a pályázók részéről pénzügyi előfinanszírozást.

Az Interreg VI-A Magyarország-Horvátország 2021-2027 Program keretében a pályázatokat angol nyelven kell benyújtani, továbbá a költségvetést pedig euróban kell meghatározni. Jelen pályázat elkészítésekor az Európai Bizottság, 2024. novemberi hónapjára érvényes árfolyamot kell figyelembe venni, melynek megfelelően 1 euró = 408,38 Forint.

A pályázat teljes költségvetése 147.358 euró, mely jelenlegi árfolyamon 60 178 060,04.- Forint. Ezen támogatáshoz kapcsolódóan Komló Város Önkormányzata összesen 5% önerőt kell biztosítson, mely összesen 7 367,9 euró (3.008.895.- Forint).

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat benyújtási határideje 2024. november 29. napja. Tekintettel arra, hogy a pályázat összeállítását és benyújtását a Baranya Vármegyei Önkormányzat végzi, így Komló Város Önkormányzatánál nem merül fel a pályázat előkészítéséhez kapcsolódó költség.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa Komló Város Önkormányzat, mint projekt partner nevezett projektben való részvételét, valamint biztosítsa az önerőt.

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság javaslatainak figyelembevételével – megtárgyalta a Döntés az INTERREG VI-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2021-2027 keretében a „NETGEO” elnevezésű pályázatban való részvételről című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja az Interreg VI-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2021-2027 keretében a „NETGEO” elnevezésű pályázat benyújtását. A pályázat megvalósításához 5% mértékű, 7 367,9 euró, jelenlegi árfolyamon 3.008.895.- Ft. összegű önerőt biztosít a 2025 és/vagy 2026-os évi költségvetés terhére.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges minden nyilatkozatot megtegyen, okiratot aláírjon.

**Határidő:** 2024. november 29.

**Felelős:** Polics József polgármester

Komló, 2024. november 20.

**Polics József**  
polgármester